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MI42D
Procesos de Conminución




          31 de julio de 2006
 Clase Auxiliar Nº1: Balance
Problema 1

Del siguiente flow sheet demuestre que 
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Problema 2
Complete la tabla adjunta para el siguiente flow sheet, tomando en cuenta que el sistema recibe una cantidad constante de cobre de 2,24 [t/h] y tiene una carga circulante de 230%. Además calcule la recuperación del sistema.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Gs [t/h]
	
	
	
	
	
	143.5

	Gt [t/h]
	
	
	
	
	16.3
	

	Ql [m3/h]
	
	
	
	
	
	

	Qt [m3/h]
	
	
	
	
	
	

	Qs [m3/h]
	
	
	
	
	
	

	Cp %
	45
	
	
	
	
	

	ρt  [t/m3]
	
	
	1.6
	
	
	

	ρs [t/m3]
	2.5
	
	2.4
	
	2.6
	

	Ley %
	1.5
	
	1.5
	
	
	0.3

	Cu [t/h]
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